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PAGO POR SUPERFICIE

Los habitantes de un edificio de pisos deciden comprar el edificio. Pondran el dinero
entre todos de modo que cada uno pague una cantidad proporcional al tamafio de su
piso.

Por ejemplo, una persona que viva en un piso que mida la quinta parte de la superficie
total de todos los pisos, debera pagar la quinta parte del precio total del edificio.

Pregunta 1 109

Para cada una de las siguientes afirmaciones, encierra en un circulo la palabra
Correcto o Incorrecto.

Afirmacioén Correcto / Incorrecto

La persona que vive en el piso mas grande pagara mas
dinero por cada metro cuadrado de su piso que la Correcto / Incorrecto
persona que vive en el piso mas pequefio.

Si se conocen las superficies de dos pisos y el precio de
uno de ellos, entonces se puede calcular el precio del Correcto / Incorrecto
otro.

Si se conoce el precio del edificio y cuanto pagara cada
propietario, entonces se puede calcular la superficie total | Correcto / Incorrecto
de todos los pisos.

Si el precio total del edificio se redujera en un 10%, cada
uno de los propietarios pagaria un 10% menos. Correcto / Incorrecto
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Pregunta 2 21069

Hay tres pisos en el edificio. El mayor de ellos, el piso 1, tiene una superficie total de
95 m?. Los pisos 2 y 3 tienen superficies de 85 m? y 70 m?, respectivamente. El precio
de venta del edificio es de 300.000 zeds.

¢,Cuanto debera pagar el propietario del piso 2? Muestra tus calculos.
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